Олимпиада для учащихся 4-5 классов  в  ФМЛ   №30 в 2016 году
В воскресенье, 11 сентября, в 11 часов в помещении губернаторского Физико-математического лицея № 30 (ул. Шевченко, д.23, корп.2) пройдет традиционная открытая олимпиада по математике для учеников 5 классов. В олимпиаде могут участвовать и не боящиеся трудностей ученики 4 класса.

Для участия в олимпиаде необходимо пройти несложную электронную регистрацию на сайте лицея school30.spb.ru или по ссылке:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdLWg1FXnjCGGE8r8pY0Z69cJqYNbCu20I4lYASSvWZYe6nEg/viewform 

При себе необходимо иметь письменные принадлежности (тетрадь, ручки, карандаши) и сменную обувь.

Продолжительность олимпиады от 2,5 до 3,5 часов в зависимости от числа задач, решённых участником. Сразу по окончании олимпиады пройдет подведение итогов и награждение победителей.

Петербургская традиция устных олимпиад - старейшая в мире. Возможно, и этим объясняются как успехи петербургских школьников, регулярно побеждающих на Международных олимпиадах, так и достижения взрослых петербургских математиков: математическая биография большинства из них началась именно с участия в олимпиаде младших классов.

Особенность открытой олимпиады не только в том, что она проводится устно, и потому не требует от участника умения аккуратно записывать свои мысли. Важно и то, что ей не предшествуют никакие отборочные туры, что позволяет сделать ее массовой. Многим детям она даёт возможность впервые приобщиться к петербургской традиции устных олимпиад.

